

ПРОГРАМА

Всеукраїнського науково-практичного семінару «Формування готовності майбутніх кваліфікованих робітників до підприємницької діяльності: пошуки та перспективи»

Мелітополь, 06 червня 2019 року

Модератори: Джерелейко Л.В.;
Дорохова Л.М.

ПРОБЛЕМИ ДО ОБГОВОРЕННЯ:

1. Підприємницька діяльність: альтернатива чи необхідність професійної самореалізації кваліфікованих робітників?
2. Готовність до підприємницької діяльності як складова професійної компетентності кваліфікованих робітників.
3. Педагогічні технології формування готовності до підприємницької діяльності в контексті євроінтеграції.
4. Проектування підприємницько-орієнтованого середовища у закладах професійної, фахової передвищої та вищої освіти.

Час проведення	Найменування заходу	Місце проведення	Відповідальний
09:00-09:30	Збір та реєстрація учасників. Ранкова вітальна кава. Знайомство	Хол навчального закладу	Брага О.М. Джерелейко Л.В.
09:30-10:00	Виставка творчості учнів. Оглядова екскурсія навчальним закладом	Територія та приміщення навчального закладу	Дорохова Л.М.
10:00-10:30	Урочисте відкриття Всеукраїнського науково-практичного семінару. Урочисте відкриття Території професійних компетентностей «POLIMIN HUB»	Площадка для урочистостей	Колтунова Н.В.
10:30-11:15	Ознайомлення з програмою проведення заходів. Узгодження регламенту роботи. Майстер-клас з декоративного оздоблення поверхонь матеріалами Полімін.	Центр консультування кар'єрного розвитку та підприємницького успіху. Виробничі майстерні навчального закладу	Джерелейко Л.В. Дорохова Л.М.
11:15-13:00	Круглий стіл за тематикою семінару	Центр консультування	

		кар'єрного розвитку та підприємницького успіху	
13:00-14:00	Обідня перерва	Їдальня навчального центру	Куранцева О.Ю. Надтока А.В.
14:00-15:00	Тренінг «Виявлення підприємницьких здібностей»	Кабінет № 26	Колтунова Н.В. Волкова І.О.
15:00-17:00	Круглий стіл за тематикою семінару Визначення основних напрямків подальшої діяльності з питання формування готовності майбутніх кваліфікованих робітників до підприємницької діяльності	Центр консультування кар'єрного розвитку та підприємницького успіху	Джерелейко Л.В. Дорохова Л.М.
17:00	Від'їзд учасників семінару		